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PREFEITURA MUNICIPAL DE RONDINHA
ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CONCURSO PUBLICO N201/2018

AUXILIAR DOCENTE, VIGILANTE SANITARIO E AGENTE

COMUNITARIO DE SAUDE

Instrucoes
Leia atentamente e cumpra rigorosamente as instrugdes que seguem, pois elas sdo parte integrante
das provas e das normas que regem esse Concurso ou Processo Seletivo.
1. Atente-se aos avisos contidos no quadro da sala.

2. Seus pertences deverdo ser armazenados dentro do saco plastico fornecido pelo fiscal. Somente
devem permanecer em posse do candidato caneta esferografica de material transparente, com tinta
azul ou preta de ponta grossa, documento de identidade, lanche e agua, se houver. A utilizagdo de
qualguer material ndo permitido em edital é expressamente proibida, acarretando a imediata exclusao
do candidato.

3. Certifique-se de que este caderno:
- contém 40 (quarenta) questées;
- refere-se ao cargo para o qual realizou a inscricao;

4. Cada questdo oferece 5 (cinco) alternativas de respostas, representadas pelas letras A, B, C, D e E,
sendo apenas 1 (uma) a resposta correta.

5. No caderno de prova, pode-se rabiscar, riscar e calcular.

6. Sera respeitado o tempo para realizacdo da prova conforme previsto em edital, incluindo o
preenchimento da grade de respostas.

7. A responsabilidade referente a interpretacdo dos conteudos das guestdes é exclusiva do candidato.

8. Os dois ultimos candidatos deverdo retirar-se da sala de prova ao mesmo tempo, devendo assinar a
Ata de Prova.

9. Os gabaritos preliminares da prova objetiva serdao divulgados na data descrita no Cronograma de
Execucdo.
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LINGUA PORTUGUESA

Instrucdo: As questdes de nimeros 01 a 10 referem-se ao texto abaixo. Os destaques ao
longo do texto estao citados nas questoes.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40

Como as pessoas com quem convivemos afetam nossa forma de ver o mundo

Vocé ja notou, em alguma época da sua vida, que se tornou uma pessoa mais estressada
ao conviver com pessoas estressadas? Ou viu sua opinido politica ficar mais e mais parecida com
a de seus amigos? A ideia de que tendemos a ficar mais parecidos com as pessoas que hos
rodeiam nao é nenhuma novidade. Mas um estudo recente mostrou que nossos circulos sociais
também podem influenciar a forma como enxergamos o mundo. E essa influéncia pode ter efeitos
aparentemente contraditérios: vocé pode pensar que a maioria das pessoas tem as mesmas
opinides politicas que as suas, mas também pode achar que sua forma de ver as coisas é Unica.
Ou entdo pode achar que é mais ou menos privilegiado do que o resto do mundo, dependendo de
como a sua vida se comparar com a das pessoas do seu grupo. “Nossos circulos sociais — nossos
amigos e familiares — sdo muitas vezes as Unicas fontes de informagdo que temos sobre
diferentes caracteristicas de um mundo social mais amplo, como frequéncia de problemas de
saude ou conflitos com um parceiro”, diz o professor Henrik Olsson.

Assim, tendemos a achar que ninguém mais tem conseguido manter um relacionamento
sério, caso nossos amigos estejam todos solteiros ou terminando seus namoros. Ou podemos
acreditar que certo tipo de doenca é muito mais comum do que de fato é, caso acometa varias
pessoas do mesmo circulo. Por outro lado, esse mesmo processo cognitivo pode gerar
julgamentos sociais bem diferentes em determinados casos. Por exemplo, se todo mundo do seu
convivio tiver as mesmas opinides politicas, é facil achar que essa bolha representa o mundo
inteiro — e ai vocé até fica chocado quando vé que existem pessoas que apoiam aquele candidato
gue vocé considera bizarro.

Mas conviver com gente de opinides diferentes das suas ndo é garantia de uma visdo mais
realista das coisas. Nesse caso, o estudo descobriu que pessoas que fazem parte de circulos
sociais mais diversificados podem sentir um efeito contrario e achar que seus pontos de vista sdo
mais raros na populacdo geral do que de fato sdo. Outro exemplo: se vocé for o Unico do seu
grupo com problemas financeiros, é facil se sentir fracassado e achar que sua vida estéd muito pior
que a da maioria das pessoas do mundo — ainda que seus amigos sejam privilegiados e,
portanto, constituam uma excegao na sociedade como um todo.

A professora Mirta Galesic faz uma analogia simples para explicar os diferentes efeitos
dessa influéncia social: “Considere dois chefs que usam a mesma receita de molho, mas com
pimentdes de diferentes regides. Seus molhos podem ter um sabor diferente €, sem reconhecer a
diferenca de pimenta, pode-se pensar que se trata de receitas diferentes. Da mesma forma, duas
pessoas podem confiar no mesmo processo cognitivo para fazer julgamentos sociais sobre a
populacdo em geral, mas se elas confiarem em circulos sociais diferentes, podem ter julgamentos
diferentes”.

Ainda é preciso entender melhor as raizes desses julgamentos sociais tendenciosos, e
como se da a interacdo dos processos cognitivos individuais com as relagdes que o individuo
mantém. Isso é importante porque a maneira como percebemos nossos mundos sociais afetara
ndo s6 como julgamos nossa propria situacdo e como estabelecemos nossos objetivos pessoais,
mas também nossas crengas sobre quais politicas publicas seriam melhores para a sociedade
como um todo.

Texto especialmente adaptado para esta prova. Disponivel em https://super.abril.com.br/blog/como-
pessoas-funcionam/como-as-pessoas-com-quem-convivemos-afetam-nossa-forma-de-ver-o-mundo/. Acesso
em 15 mai 2018.
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QUESTAO 01 - Com base no conteldo exposto no texto, é correto afirmar que:

A) Tendemos a achar que, se nossos amigos estdo firmes em seus relacionamentos conjugais,
ninguém mais vai conseguir manter uma relagao duradoura.

B) Se as pessoas do seu convivio tiverem opinides politicas semelhantes, ndo ¢é dificil considerar que
a visdo dessa amostra corresponde ao pensamento da populacdo em geral.

C) Conviver com pessoas que tém opinides diferentes confere uma visdo mais realista sobre o
mundo.

D) Se em seu grupo vocé for o Unico a ter problemas financeiros vai se sentir na mesma condigdo
que a maioria das pessoas.

E) Duas pessoas podem confiar em processos cognitivos diferentes para julgar a populacao em
geral, mas se elas confiarem em circulos sociais iguais, podem ter julgamentos diferentes.

QUESTAO 02 - Qual das seguintes palavras, retiradas do texto, teve a grafia alterada em virtude
da vigéncia do Novo Acordo Ortografico da Lingua Portuguesa?

A) Ideia.

B) Influéncia.
C) Privilegiado.
D) Ninguém.
E) Molho.

QUESTI'-'\O 03 - A fim de preservar o sentido original da frase iniciada na linha 05 do texto, a
palavra “contraditorios” (1.06) poderia ser substituida por:

A) Perigosos.

B) Nefastos.

C) Voluveis.

D) Incoerentes.
E) Lamentaveis.

QUESTAO 04 - Analise as seguintes propostas de modificacdo no texto ligadas & pontuacdo:

I. A compreensdo da frase “vocé ja notou, em alguma época da sua vida, que se tornou uma
pessoa mais estressada ao conviver com pessoas estressadas?” (. 01 e 02) sofreria mudancga se
em vez de ponto de interrogacdo fosse usado ponto de exclamacao.

II. Na frase “nossos circulos sociais — nossos amigos e familiares — sdo muitas vezes as Unicas
fontes de informacdo que temos” (. 09 e 10), os travessGes poderiam ser substituidos por
hifens.

III. E aceitdvel a troca do ponto encontrado na linha 14 por ponto e virgula, sem prejudicar o que o
autor quis expor nesse fragmento textual.

Quais estdo corretas?

A) Apenas II.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

Execugdo: Fundatec ) )
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QUESTAO 05 - Sobre a utilizagao do acento indicativo da crase, analise as seguintes afirmativas:

L.

II1.

III.

Na frase “vocé pode pensar que a maioria das pessoas tem as mesmas opinides politicas que as
suas” (I. 06 e 07), a crase deveria ser empregada antes do pronome “suas”.

A frase “tendemos a achar que ninguém mais tem conseguido manter um relacionamento sério”
(I. 13 e 14) esta, entre outros aspectos, escrita conforme a Norma Culta por ndo haver crase
antes do verbo “achar”.

A frase “é facil se sentir fracassado e achar que sua vida esta muito pior que a da maioria das
pessoas do mundo” (l. 25 e 26) poderia ser reescrita sem defecgdes da seguinte forma: “é facil
se sentir fracassado e achar que sua vida esta muito pior em relacdo a da maioria das pessoas
do mundo”.

Quais estao corretas?

A) Apenas II.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

QUESTI'-'\O 06 - Quanto aos tempos, aos modos e as conjugagoes verbais, analise as seguintes
proposicdes:

L.

I1.

III.

Na frase “tendemos a achar que ninguém mais tem conseguido manter um relacionamento
sério” (. 13 e 14), seria necessario inicia-la por “tendiamos”, caso quiséssemos conjugar o
verbo “tender” no pretérito imperfeito do indicativo.

Na frase “o estudo descobriu que pessoas que fazem parte de circulos sociais mais
diversificados” (l. 22 e 23), o verbo “descobrir” estd conjugado na terceira pessoa do singular do
pretérito perfeito do modo indicativo.

A frase “Considere dois chefs que usam a mesma receita de molho, mas com pimentdes de
diferentes regides” (I. 29 e 30) apresenta dois verbos conjugados no presente do indicativo.

Quais estao corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas II.

C) Apenas I e Il.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 07 - Na frase “é facil se sentir fracassado e achar que sua vida estd muito pior que a da
maioria das pessoas do mundo — ainda que seus amigos sejam privilegiados e, portanto,
constituam uma excecdao na sociedade como um todo” (I. 25-27), as conjuncdes “ainda que” e
“portanto” admitem substituicdo, preservando-se o sentido original desse excerto, respectivamente,

por:

A) Enquanto - logo.

B) Porquanto — por isso.

C) Conquanto - por conseguinte.
D) Desde que - ndo obstante.

E) Mesmo que - contudo.

Execugao: Fundatec
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QUESTAO 08 - Na frase “Ainda é preciso entender melhor as raizes desses julgamentos sociais
tendenciosos” (l. 35), o termo “ainda” é classificado como sendo advérbio de:

A) Modo.

B) Duvida.

C) Intensidade.
D) Lugar.

E) Tempo.

QUESTAO 09 - Quanto a regéncia verbal e ao uso de pronomes, analise as seguintes afirmativas:

I. Na frase “Mas conviver com gente de opinides diferentes das suas ndo é garantia de uma visao
mais realista das coisas” (I. 21 e 22), o verbo “conviver” deveria vir acompanhado da preposicao
“de” para ser corrigido o problema da regéncia verbal.

II. A frase “pode-se pensar que se trata de receitas diferentes” (I. 31) ficaria devidamente ajustada
flexionando-se o verbo “tratar” para o plural.

III. Na frase “duas pessoas podem confiar no mesmo processo cognitivo” (I. 31 e 32), a regéncia do
verbo “confiar” acompanhado da contracdo “no” esta adequada.

Quais estao corretas?

A) Apenas II.

B) Apenas III.

C) Apenas I e Il.
D) Apenas I e III.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 10 - Na frase “se vocé for o Unico do seu grupo com problemas financeiros, é facil se
sentir fracassado” (l. 24 e 25), quantas outras palavras deveriam ser necessariamente modificadas
para garantir a concordancia verbal caso o pronome “vocé” fosse flexionado para o plural?

A) Quatro.
B) Cinco.
C) Sete.
D) Nove.
E) Dez.

LEGISLACAO

Para responder as questoes 11 a 14, considere a Lei Municipal n? 1.677/2002, que dispoe
sobre o Regime Juridico dos Servidores Publicos do Municipio de Rondinha.

QUESTAO 11 - O Art. 14 define que € a aceitacdo expressa das atribuigOes,
deveres e responsabilidades inerentes ao cargo publico, com o compromisso de bem servir,
formalizada com a assinatura de termo pela autoridade competente e pelo homeado.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima.

A) posse

B) ingresso
C) nomeacao
D) acolhida
E) aprovacdo

Execugdo: Fundatec ) )
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QUESTAO 12 - De acordo com definicdo do Art. 24, do referido Regime, a investidura do servidor
efetivo em cargo de atribuicdes e responsabilidades compativeis com a limitacdo que tenha sofrido
em sua capacidade fisica ou mental, verificada em inspegdo médica, denomina-se:

A) Realocagao.
B) Readaptacdo.
C) Reconducao.
D) Reintegracao.
E) Remogao.

QUESTAO 13 - O Art. 75 do referido Regime estabelece que ao servidor que, por determinacdo da
autoridade competente, se deslocar eventual ou transitoriamente do Municipio, no desempenho de
suas atribuicdes, ou em missdo ou estudo de interesse da administracdo, serdo concedidas, além do
transporte, para cobrir as despesas de alimentacdo, pousada e locomocdo urbana.

Assinale a alternativa que preenche corretamente a lacuna do trecho acima.

A) diarias

B) horas extras
C) gratificacOes
D) abonos

E) adicionais

QUESTAO 14 - O Art. 114 do referido Regime define os casos e limites em que o servidor poderd
ausentar-se do servico, sem qualquer prejuizo. Nesse sentido, analise as assertivas abaixo:

I. Até dois dias, para se alistar como eleitor.
II. Até sete dias consecutivos, por motivo de falecimento de avd ou avo.
III. Até dez dias consecutivos, por motivo de nascimento do filho para o pai, a contar da data do
evento.

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas II.

B) Apenas III.

C) Apenas I e Il.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

Para responder a questdao 15, considere a Lei Municipal n? 1.455/1998, que estabelece o
Codigo Tributario do Municipio de Rondinha, consolida a legislacdo tributaria e da outras
providéncias.

QUESTAO 15 - Segundo o Art. 58, a taxa que é devida pelo contribuinte do Imposto sobre
Propriedade Predial e Territorial Urbana, cuja zona seja beneficiada, efetiva ou potencialmente, pelo
servico de coleta de lixo, denomina-se Taxa de:

A) Licenga de Localizagao.
B) Expediente.

C) Fiscalizacao e Vistoria.
D) Vigilancia Sanitaria.

E) Servicos Urbanos.

Execugdo: Fundatec ) )
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Para responder as questdes 16 a 18, considere a Lei Organica do Municipio de Rondinha.

QUESTAO 16 - De acordo com as disposicdes do Art. 15 da referida Lei, a CAmara Municipal de
Vereadores reune-se, independente de convocacgdo, no dia de cada ano,
funcionando ordinariamente até , com sessdo legislativa ordinaria de

Assinale a alternativa que preenche, correta e respectivamente, as lacunas do trecho acima.

A) 12 de janeiro - 20 de dezembro - trés vezes por semana
B) 12 de fevereiro - 31 de dezembro - duas vezes por semana
C) 1¢ de fevereiro - 31 de dezembro - trés vezes por més

D) 12 de margo - 31 de dezembro - duas vezes por més

E) 1° de margo — 20 de dezembro - trés vezes por més

QUESTAO 17 - Com base nas disposicdes do Capitulo IV, que trata sobre o Poder Executivo,
assinale a alternativa INCORRETA.

A) O Poder Executivo é exercido pelo Prefeito, auxiliado pelos Secretarios Municipais.

B) O Vice-Prefeito substitui o Prefeito em seus impedimentos e auséncias.

C) O Prefeito ndo tem direito a férias anuais.

D) Nos casos de vacancia dos cargos de Prefeito e de Vice-Prefeito, a Chefia do Poder Executivo sera
exercida pelo Presidente da Camara Municipal.

E) O Prefeito e o Vice-Prefeito tomardo posse em Sessdo Solene na Camara Municipal, apds a posse
dos Vereadores.

QUESTAO 18 - De acordo com o Art. 38, o processo legislativo compreende, além das emendas a
referida Lei Organica, a elaboragdo de:

I. Leis complementares.
II. Leis ordinarias.

III. Resolugdes.

IV. Decretos Executivos.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I e II.

B) Apenas IIl e IV.

C) Apenas I, II e III.
D) Apenas 11, III e IV.
E)I, II, III e IV.

Para responder as questoes 19 e 20, considere a Lei Municipal n? 1.718/2002, que dispoe
sobre os Quadros de Cargos e Funcgoes Publicas do Municipio de Rondinha e estabelece o
Plano de Carreira dos Servidores Municipais.

QUESTAO 19 - De acordo com a definicdo do Art. 22, o conjunto de cargos de provimento efetivo
para os quais os servidores poderdo ascender através das classes, mediante promogdo, denomina-
se:

A) Enquadramento.
B) Carreira.

C) Fungao.

D) Categoria.

E) Nivel.
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QUESTAO 20 - O Art. 15 estabelece o tempo de exercicio na classe imediatamente anterior para
fins de promocdo para a classe seguinte. Nesse sentido, analise as seguintes assertivas,
relacionadas ao tempo de exercicio entre as classes para fins de promocéo:

I. Quatro anos para a classe “B”.
II. Cinco anos para a classe “C".
III. Seis anos para a classe “D".
IV. Sete anos para a classe “E".

Quais estao corretas?

A) Apenas I e II.

B) Apenas III e IV.

C) Apenas I, II e III.
D) Apenas II, III e IV.
E) I II, IIT e IV.

INFORMATICA
QUESTAO 21 - Qual a extensdo padrdo de arquivos salvos pelo Word 20137

A) .xls
B) .rtf
C) .txt
D) .docx
E) .doc

QUESTAO 22 - Sobre o Word 2013, analise as assertivas abaixo:

I. E possivel salvar arquivos com a extens&o .xIsx.
II. E possivel adicionar um Sumario ao documento.
III. N&o é possivel inserir comentarios em um documento.

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 23 - No Word 2013, é possivel restringir a edicdo de documentos para que estes possam
ser visualizados, mas ndo alterados, por exemplo. Essa opgao encontra-se na guia:

A) Exibigao.

B) Revisao.

C) Ferramentas.
D) Edigao.

E) Ajuda.

Execugdo: Fundatec ) )
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QUESTAO 24 - No Windows 10, existe um agente digital chamado Cortana. Sdo algumas das
coisas que a Cortana pode fazer por vocé:

I. Criar um disco de inicializagdo da maquina.
II. Formatar seu computador via linha de comando.
III. Gerenciar seu calendario.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas I e II.
E) Apenas II e III.

QUESTAO 25 - Qual o nome do antivirus padrdo do Windows 10?

A) Microsoft Scan Antivirus.

B) Windows Vista.

C) Windows Defender Antivirus.
D) Microsoft Antivirus.

E) Windows Protector.

QUESTAO 26 - Em qual guia do Excel 2013 é possivel identificar as opgdes exibidas na imagem
abaixo?

al Y Lirnpar

Reaplicar
Z| Classificar  Filtro
Al Y- Avancado

Classificar e Filtrar

A) Layout de Pagina.
B) Exibir.

C) Dados.

D) Revisao.

E) Ferramentas.
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QUESTAO 27 - No Excel 2013, sdo possibilidades existentes de formatacdao de células na opgao
informada abaixo pela seta em vermelho:

Geral - e

[ i €0 .00
L -~ g oo i

Mimero P

I. NUmero.
II. Moeda.
III. Hora.

Quais estdo corretas?

A) Apenas I.

B) Apenas II.

C) Apenas III.

D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

QUESTAO 28 - Utilizando o navegador Mozilla Firefox em sua versdo mais recente, qual a
funcionalidade do icone indicado pela seta em vermelho?

- Bem-vindo - Fundatec x

&« G @ @ & hitps//fundatecorg.br v e @ P

)

A) Ativar o Filtro Smart.

B) Exibir Favoritos.

C) Downloads Recentes.

D) Mostrar Histérico.

E) Verificar certificado do site.

QUESTAO 29 - Sobre o Mozilla Firefox em sua versdo mais recente, é correto afirmar que:

A) Ndo existe uma versdo para o Mac.

B) Ainda nao existem as versdes 32bits e 64bits para Windows.
C) A navegacgao privativa o torna anénimo na internet.

D) Existe um recurso chamado “Nao me Rastreie”.

E) N3o é possivel excluir o histérico de navegacdo.

QUESTAO 30 - Sobre o Google Chrome em sua versdo mais recente, é correto afirmar que:

A) E possivel navegar no modo convidado.

B) Ndo existe uma forma de navegagdo anonima.

C) N&o é possivel compartilhar sua localizagdo.

D) Os Cookies devem ser excluidos um a um do navegador.

E) Ndo é possivel definir o Chrome como navegador predefinido se o navegador Microsoft Edge
estiver instalado.
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MATEMATICA

QUESTAO 31 - O Minimo Mdltiplo Comum entre os nimeros 36, 48 e 90 é:

A) 960.
B) 720.
C) 540.
D) 360.
E) 120.

QUESTAO 32 - O valor do mdc (504,540) é:

A) 2.
B) 6.
C) 8.
D) 18.
E) 36.

~ 16
QUESTAO 33 - A forma decimal da fracao g tém quantas casas decimais?

A) 5.
B) 4.
C) 3.
D) 2.
E) 1.

QUESTAO 34 - O nimero 756 NAO ¢é divisivel por:

A) 2.
B) 3.
C) 4.
D)7.
E) 8.

QUESTAO 35 - Dadas as operagdes abaixo:

7 56
3 24
4 64

T
5% 125
13 1

qp, 13169
11 121

Quais estao corretas?

A) Apenas 1.
B) Apenas II.
C) Apenas I e Il.
D) Apenas I e III.
E) I, II e III.
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QUESTAO 36 - Assinale a alternativa que apresenta a forma simplificada da seguinte expressao
2- {+3-[(+2)? = (=5)% + 6- 4]}

A) 10.
B) -10.
C) 0.
D) -2.
E) -20.

QUESTAO 37 - Se um quadrado tiver seu lado aumentado em oito vezes, entdo sua drea
aumentara em quantas vezes?

A) 8.
B) 16.
C) 24.
D) 64.
E) 128.

QUESTAO 38 - Para adquirir o novo aparelho celular no valor de R$ 1.890, é necessario que o
comprador pague um valor de entrada e, apds, parcele o valor faltante. Caso seja pago R$ 250 de
entrada e o valor restante seja parcelado em 8 vezes, qual sera o valor de cada parcela?

A) R$ 236,25.
B) R$ 230,50.
C) R$ 225,45,
D)R$ 215,20.
E) R$ 205,00.

QUESTAO 39 - Dadas as comparacdes abaixo:

I. 0,05 > 0,025
II. 0,05 = 0,049
II1. 0,01107 > 0,0111

Quais estdo INCORRETAS?

A) Apenas L.

B) Apenas III.

C) Apenas I e II.
D) Apenas II e III.
E) I, II e III.

QUESTAO 40 - Deise tem uma reunido marcada para amanh3 as 16h e, para ndo se atrasar,
adiantou seu relégio em uma hora e trinta minutos. Ao sair de casa, verificou que seu relégio
marcava 14h 35min. Chegando no local da reunido, Deise olhou seu reldgio e este marcava 16h
45min. Nessa situagdo, Deise esta:

A) Atrasada 25 minutos.

B) Atrasada 45 minutos.

C) Adiantada 25 minutos.

D) Adiantada 45 minutos.

E) Adiantada 1 hora e 30 minutos.
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